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２

それぞれの の中から、わりきれないわり算を１つえらび、その番号
ばんごう

を書きましょう。

（１）

（２）

（３）

わり算の計算をしましょう。

（１）９÷２

（２）２５÷７

（３）１１÷３

（４）３８÷５

（５）７０÷９

（６）８０÷９

１

８

小学校第３学年
42 あまりのあるわり算

年 組 番 氏名

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

① １２÷４ ② ２１÷４ ③ ３２÷４

① ４２÷６ ② ４２÷７ ③ ４２÷８

① １８÷９ ② ４８÷８ ③ ５４÷７

※次のページにも、もんだいがあります。
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れいのように、次の計算をして、答えのたしかめもしましょう。
つぎ

（１）１３÷４

〈たしかめ〉

（２）２２÷３ （３）３２÷５

〈たしかめ〉 〈たしかめ〉

（４）４５÷６ （５）６３÷８

〈たしかめ〉 〈たしかめ〉

しほさんたちは、地いきの行事でスキーに行きました。
ぎよう じ

山ちょうまで、８人乗りのゴンドラでいどうします。５２人全員が乗るに
の ぜんいん の

は、ゴンドラは何台ひつようでしょうか。

式

答え

３

（れい）３７÷７＝５あまり２

〈たしかめ〉

７×５＋２＝３７

４

２１問中



４×３＋１＝１３

１

（１） （２）

（３）

２

（１）９÷２＝４あまり１ （２）２５÷７＝３あまり４

（３）１１÷３＝３あまり２ （４）３８÷５＝７あまり３

（６）７０÷９＝７あまり７ （８）８０÷９＝８あまり８

３

（１）１３÷４＝３あまり１ 〈たしかめ〉

（２）２２÷３＝７あまり１ 〈たしかめ>

（３）３２÷５＝６あまり２ 〈たしかめ〉

（４）４５÷６＝７あまり３ 〈たしかめ〉

（５）６３÷８＝７あまり７ 〈たしかめ〉

４

式

答え

８

小学校第３学年
42 あまりのあるわり算

解 答

ほっかいどうチャレンジテスト

単元別問題

②

③

③

３×７＋１＝２２

５×６＋２＝３２

６×７＋３＝４５

８×７＋７＝６３

５２÷８＝６あまり４

７台

６台のゴンドラに８人ずつ乗って
も、まだ４人いるので、５２人全員が
乗るためには、ゴンドラは７台ひつよ
うです。

あまりのあるわり算では、あまりはわる数よ
りも小さくなるようにします。

２１問中


